
На телеканале «Россия 24» состоится показ нового документального фильма «Батальоны зла»



Следственный комитет Российской Федерации вот уже девять лет расследует преступления киевского режима в отношении мирных жителей Донбасса и Новороссии. Жестокость, бесчеловечность, ненависть и вражда стали спутниками украинских националистов, воспитанных в поощряемой ненависти к русскому языку, русской культуре, русским людям... Срашивание государственной и националистической идеологии породило легализованную на Украине структуру – националистические батальоны. Презирая вечные общечеловеческие ценности, они используют радикальные методы, основанные на насилии и садизме.

Реализуя принцип неотвратимости наказания, кропотливо фиксируя все злодеяния нацистов и привлекая их к уголовной ответственности, следователи, криминалисты и эксперты СК России проводят масштабную работу, стремясь восстановить справедливость и нарушенные права пострадавших. Сегодня уже 19 украинских националистов приговорены судом к пожизненным

срокам лишения свободы. Всего по существу с вынесением обвинительных приговоров за совершение убийств мирных жителей и жестокое обращение с гражданским населением рассмотрено более 140 уголовных дел. Среди осужденных к длительным срокам заключения - боевики запрещенного в России «Азова», которые добровольно вступали в ряды нацбатов, будучи уверенными в собственной безнаказанности.

Свидетельства тех, кто пережил плен и истязания, подробности расследования военных преступлений и показания самих боевиков, оказавшихся на скамье подсудимых, – в фильме «Батальоны зла», созданном Фондом национального кино «Патриот» при участии Следственного комитета Российской Федерации.

Смотрите в субботу 18 ноября в 13:05 и в 23:05 и в воскресенье 19 ноября в 16:05 по московскому времени на телеканале «Россия 24».

18 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1839403>